Приложение 4
Решение уравнений различными способами
1) 
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II способ. Понизим степень синуса и косинуса:
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После преобразований получим:
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2) 
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I способ.  Разложим левую часть по формулам двойного аргумента, а правую часть заменим тригонометрической единицей:
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                     или           делим обе части уравнения  на 
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Ответ: 
[image: image33.wmf]k

x

p

p

2

+

=

 или 


[image: image34.wmf],

2

2

n

x

p

p

+

=

 
[image: image35.wmf]Z

Î

k

n

,

  

II способ. Разложим левую часть на множители:
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Т.к. 
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а дальше как в I способе.

III способ. Запишем уравнение в виде
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Применим формулу разности двух синусов, получим:
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С помощью тригонометрического круга запишем решение:
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IV способ. 
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Полученное решение эквивалентно объединению четырёх решений:
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Проверка показывает, что первое и четвертое решения – посторонние.

Ответ: 
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V способ: Введение вспомогательного угла.

В левой части вынесем 
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 за скобки (корень квадратный из суммы квадратов коэффициентов при sinx  и cosx). Получим:
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